
 Ronneby Orienteringsklubb Nr 2 Februari 2002

Orientering Skidor Friidrott

Micha och alla övriga löpare rustar
nu för fullt inför OL-säsongen 2002!

Nya framgångar i sikte!
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Nytt verksamhetsår

�Har Du tänkt på att Din närvaro vid
träningarna eller uppe i klubbstugan på
Karlsnäs betyder mycket för dem som redan
är där. Det sporrar alltid att träna eller full-
följa ett ledaruppdrag ju flera vi är. Dela
några av veckans 336 halvtimmar med oss i
Ronneby OK.�

Ovanstående skrev jag i marsnumret av
ROK-bladet 2001 och jag skriver det igen.
Grunden i all föreningsverksamhet bygger
på föreningens medlemmar, deras vilja, in-
tresse och engagemang. Gemenskap föder
engagemang!

Årsmötet valde i söndags styrelse för 2002.
En styrelse som skall leda och hålla ihop den
verksamhet som du, jag och alla andra med-
lemmar vill skall finnas. Det är alla vi med-
lemmar som skall se till att det fungerar.

Vi har olika synpunkter och önskemål på
vad som är viktigast i föreningen. Det krävs
många ideella timmar för att vi alla skall
bli tillfredsställda. Ju fler vi är som delar
på de timmarna desto bättre blir det. Ju fler
vi är som träffas, pratar, kommer med syn-
punkter och byter åsikter desto större bank
har vi att ta av när allt skall sys ihop till

den verksamhet som vi har planerat och vill
genomföra. Dessutom blir det roligare.

Skidgänget lämnar över
stafettpinnen till orienterarna!

Om två veckor är det dags för �Barnens
Vasalopp� antingen på snö och skidor eller
på gräs med löparskor. Soppan och
�Vasaloppskontrollerna� är på plats i alla
väder.

När skidåkarna avslutar sin säsong tar
orienteringssäsongen vid. Om drygt en må-
nad arrangerar vi nattorientering och
Ronnebykavlen på Karlsnäsgården.

Det är vår tur att bjuda på ett toppen-
arrangemang!

Livet har fått en ny dimension!
Jag har blivit farmor och är således gift

med en farfar. Det känns lite ovant. Sonen
som nyss började springa H10 skall lösa
familjemedlemskort i Ronneby OK.
Välkommen till världen lille
Albin!

Barbro
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Ekonomi
Bokslutet för 2001 blev ju inte någon mun-

ter läsning; ett relativt stort underskott.
Hur kunde det gå så här?
Delvis beror underskottet på att vi vid årets

början inte riktigt hade koll på kostnader för
resor och busshyror nu när vi inte har egen
buss. Budgeten var väl optimistisk och under
året kunde vi inte följa upp de verkliga kost-
naderna tillräckligt bra.

En annan orsak är att kostnaderna för Karls-
näs ökade, värme, el och löner steg utan att vi
kunde påverka det.

Intäkterna blev också mindre är beräknat,
skogsplanteringen blev i mindre omfattning,
serveringen Karlnäs kunde inte alltid ha öp-
pet eftersom det inte fanns någon som ville
hjälpa till. Försäljningen av Bingo-Lotter gick
däremot hyfsat gentemot budget, dock tappar
vi i antal sålda lotter mer än genomsnittet.

Inför årsmötet ville vi i styrelsen visa med-
lemmarna hur den ekonomiska situationen såg
ut för att väcka till liv känslan för att nu
behöves det en insats från ALLA för att vända
på siffrorna.

Vi presenterade vad resp kommitté ville ge-
nomföra och vad det skulle kosta. Intäkterna
fick bli som under 2001. Resultatet blev som
väntat ett dundrande underskott.

Årsmötet accepterade naturligtvis inte detta
och vi håller nu på med att se över budgeten.

Vi har haft ett givande möte med kommu-
nen om Karlsnäs framtid, sponsorskontakterna
håller på att intensifieras, våra nyaste
styrelsemedlemmar Anna och Agneta har re-

dan kommit med intressanta förslag på nya in-
komster.

Vi har redan nu reserverat v19 och v20 för
skogsplantering, i princip inga andra aktivite-
ter dessa veckor alltså!

Vi ser även över kostnadssidan, vissa
ambitionssänkningar kommer att ske.

Dock gäller att planerad verksamhet
skall genomföras men till en lagom låg
kostnad. Den enda aktivitet som vi strukit är
resan till Ölands Djurpark med ungdomarna,
buss och inträde kostar väl mycket. Möjligen
kan det bli en självfinansierad resa med �egna�
bilar.

Sammantaget så är målet att den 10 mars
kunna presentera en balanserad budget och det
kommer vi tillsammans att kunna åstad-
komma. Det krävs dock att vi alla hjälps åt.
Medlemmarnas arbetsinsats på Karlsnäs
måste t.ex ökas för att klara våra åtaganden.

Alla nya förslag på inkomster är naturligt-
vis välkomna, lotterier, korvförsäljning mm.
mm. Lika viktigt är det dock att försöka hålla
ner kostnaderna.

Ronneby OK behöver just din insats, liten
som stor.

Tänk till vad Du kan göra, brukar du t.ex
köpa din Bingo-lott på Maxi så köp den av oss
istället. Kan du baka så behövs semlor till
Karlsnäs-serveringen, har du bra recept på
våfflor så startar snart den perioden också.

Tillsammans kommer vi att fixa det här
och vi kommer att ha roligt under tiden!
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Årsmötet gav styrelsen i uppdrag att starta ett
långsiktigt ledarutvecklingsuppdrag.

Starten har gått och förhoppningsvis blir vi många
på resan. Håll utkik efter information och kallelse.

Styrelsen
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Ny ungdomsledare
Lars Martinsson lämnar nu över ordförande-

skapet i ungdomskommittén till Anna Daniels-
son. Vi tackar Lars för allt han gjort och hälsar
Anna välkommen. Lars kommer dock att fin-
nas kvar i kommittén så det blir Tarzan-banor
även i framtiden.

Ungdomsträningar
I Februari blir det ungdomsträning den

23:e februari. Samling på Hjorthöjden kl
10.00. Banor för alla upp till H/D-16.

Fredag 8 februari-lördag 9 februari blir
det ett nytt ungdomsläger på Karlsnäs.

Under sportlovet finns möjlighet att vara med
om Barnens Vasalopp. Blir det snö så åks det
skidor annars blir det löpning/promenad runt
spåret på Karlsnäs.

Utöver ovanstående så har vi också vår
klubbträning på Karlsnäs på torsdagar kl
18.00. Här finns det träning för alla, vare sig
man är motionär eller elitare, ungdom eller
förälder som vill gå Karlsnästipset

På söndagarna finns det möjlighet att vara
med på klubbens ordinarie hemlängtans-
träningar.

Korta banan brukar var 4-5 km.
Glöm dessutom inte att vi har träningar på

tisdagar från Fredriksbergsskolan i Ronneby.
Även här kan de flesta vara med. Start kl 18.00.

Specialträningarna för 12-14-åringar
återkommer vi om beroende på hur det utveck-
las med vädret.

Tävlingsdax
I mars är det dags för tävlings-premiä-

ren.
Helgen 3-4 mars ordnar PAN tävlingar i

Åhus. På lördagen är det budkavle och på sön-
dagen individuell tävling. En del av oss åker
också ner redan på fredagen för att springa
natt-tävlingen. I samband med den här helgen
ordnar vi traditionsenligt ett läger i Åhus.
Vi bor på fritidshemmet i Åhus och på lörda-
gen blir det diverse aktiviteter som klubb-
mästerskap i biljard och annat. Lägret är till
för ALLA.

För ungdomar kostar övernattning 50 kr och
maten 50 kr. Övriga klubbmedlemmar för
gärna sova över också, priset för er blir kanske
lite högre. Maten löser ni själva. Anmälan till
Ankan eller Lennart senast torsdag 14 feb.

Helgen 9-10 mars blir det provlöpning på
Karlsnäs inför vår tävling. Vi återkommer med
vilken dag och tid som gäller.

Helgen 15-17 mars har vi själva tävlingar
på Karlsnäs och då får vi alla hjälpa till istäl-
let för att springa. Patrik Karlsson är tävlings-
ledare och det behövs mycket folk. Alltifrån att
hänga upp resultat till att hjälpa till vid start,
kartutlämning, servering mm. På fredagen är
det natt-tävling och på söndagen budkavle.

Lördagen mellan, 16 mars, har Orion täv-
ling

Sista helgen i mars, påskhelgen, går först
7-manna i Växjö torsdag-fredag och sedan har
Skogsfalken tävlingar lördag-söndag och

OK Vilse måndag 1 april. Närmare infor-
mation om detta kommer i nästa ROK-blad.
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Denna månad med tillbakablickar på det gångna året.
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Kalendern

FEBRUARI
ansvarig start

FRE 1 Innebandy Fredriksbergsskolan 18:45
LÖR 2 Ungdomsträning orientering, samling på Hjorthöjden 10:00
SÖN 3 Distansträning Karlsnäs Tobbe 10:00
MÅN 4 Styrketräning, gym 18:00
TIS 5 Backträning/gympa Fredriksbergsskolan Johan/ 18:00/19:00
ONS 6 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00

Löpteknikträning Brunnsvallen Mischa 18:30
TORS 7 Löpträning med lampa Karlsnäs Jörgen E 18:00
FRE 8 Innebandy Fredriksbergsskolan 18:45

Ungdomsläger Karlsnäs 18:00
LÖR 9 fm: OL-teknikträning Per E 10:00

em: prolog lång-KM Leo
Tävlingsplaneringsträff Karlsnäs Göran F 11:00

SÖN 10 Lång-KM på SM-kartan, saml Karlsnäs Per E 10:00
MÅN 11 Styrketräning, gym 18:00
TIS 12 Backträning/gympa Fredriksbergsskolan Johan/ 18:00/19:00
ONS 13 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00

Löpteknikträning Brunnsvallen Mischa 18:30
TORS 14 Nattcup Karlsnäs Per E 18:00
FRE 15 Innebandy Fredriksbergsskolan 18:45
LÖR 16
SÖN 17 Distansträning Karlsnäs Oskar H 10:00
MÅN 18 Styrketräning, gym 18:00
TIS 19 Backträning/gympa Fredriksbergsskolan Johan/ 18:00/19:00
ONS 20 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00

Löpteknikträning Brunnsvallen Mischa 18:30
TORS 21 Löpträning med lampa Karlsnäs Jörgen E 18:00
FRE 22 Innebandy Fredriksbergsskolan 18:45
LÖR 23 Vårhandicapen

Ungdomsträning orientering, samling på Hjorthöjden 10:00
SÖN 24 Hemlängtan Karlsnäs Chrille 10:00
MÅN 25 Styrketräning, gym 18:00
TIS 26 Backträning/gympa Fredriksbergsskolan Johan/ 18:00/19:00
ONS 27 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00

Löpteknikträning, Brunnsvallen Mischa 18:30
TORS 28 Nattcupsfinal Karlsnäs Per E 18:00

datum

Tränings-
helg



7

RONNEBY ORIENTERINGSKLUBB ROK BLADET NR 2  2002

Kalendern

MARS
ansvarig start

FRE 1 Pan-natten 17:30 *
LÖR 2 Pan-mixen 07:30 *
SÖN 3 Pan-sprinten 07:30 *
MÅN 4 Styrketräning, gym 18:00
TIS 5 Backträning, Fredriksbergsskolan Johan 18:00
ONS 6 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00

Provlöpn ROK nattbanor Karlsnäs Ingmar 18:00
TORS 7 Intervallträning Karlsnäs Jon 18:00
FRE 8 Laholms IF, natt
LÖR 9 OK Lindena, klassisk
SÖN 10 Hallandsstafetten, Halmstad OK
MÅN 11 Styrketräning, gym 18:00
TIS 12 Backträning, Fredriksbergsskolan Johan 18:00
ONS 13 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00

Natt-KM Lönnemåla, banl Peter W 17:30 *
TORS 14 Intervallträning Karlsnäs Togge 18:00
FRE 15 ROK natt-OL Karlsnäs
LÖR 16 OK Orion klassisk 08:00 *
SÖN 17 Ronnebykavlen Karlsnäs
MÅN 18 Styrketräning, gym 18:00
TIS 19 Backträning, Fredriksbergsskolan Johan 18:00
ONS 20 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K

Natt-OL träning, Växjö, Fyllerydsbladet Patrik K 17:30 *
TORS 21 Intervallträning Karlsnäs Gurra 18:00
FRE 22 Spring Cup, natt
LÖR 23 Spring Cup, klassisk

FK Åsen, klassisk
SÖN 24 Pallas Relay, f d Spring Cup

FK Åsen, klassisk
MÅN 25 Styrketräning, gym 18:00
TIS 26 Löptest Fredriksbergsskolan Johan 18:00
ONS 27 Veteranträning på Karlsnäs Gunnar K 12:00
TORS 28 18:30 *
FRE 29 06:45 *
LÖR 30 Skogsfalken, klassisk 08:00 *
SÖN 31 Skogsfalken, kort 08:00 *

* = avresetid

datum

7-manna, Växjö OK
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SKIDOR OCH FRIIDROTT
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Skidor
Vi har fått uppleva ett fantastiskt fint vin-

terväder under alla de gångna jul- nyårs- och
trettonhelgerna med början veckan före jul med
kyla och snöfall. Snötäcket växte till nästan en
halv meter. Vi kunde maskinpreparera perfekta
skidspår på alla våra skidslingor, elljusspåret
2,5 km samt 3,5 och 10 km-spåren. Våra DM-
tävlingar körde vi programenligt den 12 ja-
nuari. Därefter slog mildvädret till, men vi hade
spår på elljussslingan ytterligare en vecka fram
t o m söndag den 20 januari. Därefter kunde
vi åka på delsträckor av elljusspåret i ytterli-
gare ett par dagar. Nu hoppas vi på en ny
vinterperiod i februari, så att det återstående
programmet kan genomföras till fullo.

Vasaloppsveckan
Se januarinumret.

DM-tävlingar
Ronneby OK hade arrangemanget av
DM 15 km H och 5 km D
JDM 10 km H och 5 km D
UDM H o D

Någon minusgrad rådde när 38 deltagare
åkte i de hypersnabba och perfekta skidspåren.
Vi fick glädjande nog mycket beröm av åkarna
för de fina spåren. Det syntes också på de över-
lag goda tiderna att spåren var i topptrim. Seg-
raren Karl-Olof Lexe fick den goda tiden 40:42
på de 15 kilometrarna. ROK tog tre klassegrar,
fem andra- och två tredjeplatser. Segrare Lars-
Olof Månsson, Oskar Strindhagen och Olof
Nilsson.
ROK-resultat
15 km H 21 2. Stefan Karlsson ...........42.06

   (segrartid 40.52)

H 45 1. Lars-Olof Månsson ......45.03
4. Bennie Torstensson .....50.56
6. Kjell Nero ....................56.33

 H55 2. Stellan Sund ................51.19
   (segrartid 46.45)
3. Sven Svensson .............53.50

H 60 2. Tommy Hammar..........48.27
   (segrartid 48.20)

H 65 2. Torsten Svensson.........56.55
   (segrartid 53.56)

10 km H 20 1. Oskar Strindhagen .....33.16

5 km D 21 2. Anna Nordmark ..........18.36
    (segrartid 18.33)

H 14 1. Olof Nilsson .................21.05

Brittaloppet
Detta är ett elljuslopp i Brittatorp över 10

km. Här deltog Tommy Hammar i klassen H50
med en fjärdeplats med tiden 45:41.

Nybroloppet
Här hade ROK tre deltagare med. I den hårda

småländska konkurrensen presterades goda
resultat.
9 km H 21 4.Stefan Karlsson ..........28.46

H 50 3. Tommy Hammar34.40
   Stellan Sund brutit p g a skada.

Allmänhetens åkning
Under de vackra vita vinterdagarna de

gångna helgerna var det massor av skidåkare,
som provade de fina maskinpreparerade spå-
ren. Det fanns åkare i alla kategorier från 5-
års åldern och uppåt. Det var hela familjer,
motionsåkare, vasaloppsåkare, åkare på elit-
nivå, ja det var en fröjd att skåda aktiviteterna
i spåren med de gnistrande snötyngda träden i
solskenet. Man kan undra om kommunen vet
vilken värdefull fritidsaktivitet Karlsnäs-
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gården med sina motions- och skidspår ger sina
invånare, förresten även övriga blekingar och
närboende smålänningar och skåningar. Vi
ROK har ju kostnader och mycket arbete ned-
lägges för att hålla spåren i skick. Vi har en
sparbössa för frivilliga bidrag. Hittills har vi
fått in ca 900 kr. För att täcka alla kostnader
och få någon ersättning för det ideella arbete
vi lägger ner skulle vi behöva det 20-dubbla.

Träningstider

Tisdagar: Fredriksbergsskolan
Kl. 18.00 Löpträning
Kl. 19.00 Gymnastik

Torsdagar: Karlsnäs
Kl. 18.00 Skidåkning
Vid barmark Löpning/skidgång

Söndagar: Karlsnäs
Kl. 09.45
Samling kl. 09.30
Skidåkning
Vid barmark Löpning/rullskidor

Rankingavgift
Enligt Blekinges elitledare är det ett antal

löpare i Ronneby OK som inte betalt in rank-
ingavgift för 2002. Avtalslöpare måste lämna
inbetalningskort till Maria om ni ska få rank-
ingen betald, vi kan inte gissa vilka som vi ska
betala in.

För icke-avtalslöpare gäller att ni betalar
själva avgiften om ni vill vara rankade!

Rapport från
märkesombudsmannen

Från klubben har under det gångna året
(2001) följande uppfyllt fordringarna för SOFTs
tävlingsmärke:

Brons: Henrik Karlsson, Per Linde och
Daniel Sols.

Silver: Carina De Bourgh och
Per Holmberg.

Guld: Barbro Cassing, Therese
Gustavsson, Maria Passby och
Magnus Saager.

Elit 2: Åsa Linnersjö ooch Per Svensson.
Elit 3: Barbro Engkvist och

Christian Håkansson.
Elit 4: Kjell Månsson

(Softs märkesnr 1520).

Kjell Månsson blir därmed den 14:e inom
klubben som erövrat Elit 4 (efter märkesplacing
i minst 25 år, varav guldplacering i 23 år). Ti-
digare har Leo Gustavsson (nr 84), Lars
Thörngren (nr 299), Gunnar Karlsson (nr 319),
Lennart Erlandsson (nr 821), Björn Linnersjö
(nr 861), Börje Forsman (nr 901), Lennart
Maurizon (nr 981), Per Engkvist (nr 1040),
Thomas Månsson (nr 1305), Kjell Nero (nr
1306), Gullevi Svensson (nr 1341), Ann-Chris-
tine Nero (nr 1404) och Kent Thörnkvist (nr
1403) erövrat detta märke.

Gunnar Karlsson
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Torgförsäljningen hösten 2001
antal sålda Bingolotter dubbellotter

V49 Stefan, Inga-Britt Karlsson 32 st
V50 Jon, Therese, Barbro E, Sven G 50 st
V51 Anders S, Daniel S, Ingela S, Rune B, Kjell M 264 st 9 st

Höstens toppteam blev:
1:a V51 Smedenmarkarna, Rune B, Kjell M, 264 x 50 = 13200:-
2:a V42 Kjell N, Bo-Gunnar O, Per M, Sven-Åke Lindström 150 x 50 = 7500:-
3:a V40 Stig A, Håkan L, Sven-Gustav, Inge P 118 x 40 = 4720:-
4:a V34 Lars, Magnus S, Chrille, Togge 115 x 40 = 4600:-

30020:-
Torgförsäljningen våren 2002

V02 12/1 Johan, Chrille, Oskar 32 st
V03 19/1 Tomas J, Björn G 22 st
V04 26/1 Torgny, Sara, Micha 41 st
V05 2/2 Magnus, Lars S, Daniel S 59 st 15 st
V06 9/2 Per Linde, Gustav L, Kjell Månsson
V07 16/2 Kent A, Sven G, Lena H
V08 23/2 Gustav, Lukas, Agneta P
V09 2/3 P-E, Eva, Mikaela Lögdberg
V10 9/3 Anders E, Jon E, Sergej
V11 16/3 Sven-Åke, Dan, Stellan
V12 23/3 Ingemar E, Anna D, Oskar Strindhagen
V13 30/3 Bengt A, Kristina, Veronica, Anne
V14 6/4 Stefan J, Erik N, Gustav N
V15 13/4 Patrik K, Magnus G, vakant
V16 20/4 Lennart E, Pamela E, Sven-G E
V17 27/4 Jörgen N, Olof N, Jon N
V18 4/5 Maria P, Malin P, Ann-Christine N
V19 11/5 Barbro C, Ingrid N, Christina Båth
V20 18/5 Stig A, Piere R, Torsten S
V21 25/5 Anders S, Daniel S, Ingela S
V22 1/6 Per E, Barbro E, Rune B

Bingo-Lotto
Instruktioner

Den som står först med fet stil ansvarar för att det
fungerar. Försäljning mellan 09.30 och 13.30. Viktigt
att ni står denna tiden!

Lotterna hämtar ni helst på Karlsnäs på torsdags-
kvällen. Kan ni inte då så gäller att ta kontakt med
Britt-Marie om lämplig tid. (0457/13158).

Passa sedan denna tid, hon ska inte behöva sitta
och vänta på er i flera timmar. Redovisning sker sna-
rast till Sven-Åke. Lyckas ni inte sälja alla lotter måste
ni lämna tillbaka minst 5 i nummerföljd och senast
kl 1600.

OBS. Vi får inte sälja framför K-Marknad, Maxi
eller Widenborgs.

Hej klubbkompisar!
Första namnet på listan kontaktar ved-

erbörande minst en vecka före försälj-
ningen, sedan kontaktar den ansvarige
mig så att jag vet att det fungerar. Kan
någon inte så får vedebörande byta eller
skaffa ersättare själv, men i yttersta nöd-
fall kan ni kontakta mig. Jag kan inte sitta
vecka efter vecka och ordna folk och helst
inte när man ringer på torsdags- eller fre-
dagskvällen.

Med vänliga hälsningar
Sven-Åke
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15000 kr till klubben på fyra veckor - har vi råd att
missa dessa inkomster? Rosor till samtliga; kanon-
bra! Men man får säga vad man vill, Smedenmarka-
rna är totalt överlägsna; rosor räcker inte! (PS. Tur
att de inte är lika överlägsna i skogen, eller hur?)
Försäljningen på torget gav under höstomgången ca
45-50000 kr. Är det så jobbigt att vi skall lägga ner
försäljningen?

Jag vill att varje kommitté eller grupp tar ett antal
lotter och säljer till föräldrar, vänner, bekanta, gran-
nar och på arbetsplatsen. 200 lotter i veckan på 500
medlemmar är? Större fantasi och bättre engagemang
krävs av oss alla!

Hälsningar BingoBerra.



ROK

ROK-
BLADET

E-post: rokbladet@swipnet.se

Manusstopp: Sista torsdagen i varje månad. Sista dagen att skicka material
till nästa nummer är den 28 februari. Var god respektera
detta datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mailas till ovanstå-
ende adress eller skickas till:

Per Holmberg, Älgbacken 5c, 372 34 Ronneby
Om du har tillgång till en dator och skickar med snigelpost vill
vi mer än gärna ha det på diskett. Mindre saker går dock bra
att lämna handskrivet om du textar tydligt.

Tryck: Philanders Grafiska, Karlskrona

RONNEBY
ORIENTERINGSKLUBB

Adress: Ronneby OK
Box 44,
372 21 Ronneby

Postgiro: 24 41 86 - 3
Bankgiro: 274 - 6964

Bankkontonummer: 7358 21 39026
Organisationsnr: 835600-2173

Föreningsnummer: 3390
Klubbkod Vasaloppet: 11140
Bingolottsnummer: 129-084

Klubbgård: Karlsnäsgården
Telefon: 0457-460 016
Bokning: Britt-Marie Fagberg, 0457-131 58

Medlemsavgifter 2002: Ungdom 100 kr, Över 21 år 200 kr, Familj 400 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu
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Idrott kostar pengar och detta innebär alltsom oftast
ansträngda ekonomier. Därför är det viktigt att hela
tiden söka nya inkomstkällor. Johan Håkansson tog
föredömligt tag i att en korvförsäljning upprättades vid
Karlsnäs när det var härliga skiddagar. Därför tillde-
las han månadens ros som en uppskattning på denna
goda idé. Tack även till alla som ställde upp och sålde
korv.
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STYRELSE 2002
Ordförande Barbro Engkvist Sjuhalla 370 24 Nättraby 0455-494 12
Vice Ordförande Lennart Smedenmark Box 17 370 12 Hallabro 0457-451 326
Sekreterare Rune Bengtsson Sjöarp 370 10 Br. Hoby 0457-804 04
Kassör Maria Passby Ö. Brunnsvägen 59 372 36 Ronneby 0457-107 15

Egna arrang. Patrik Karlsson Ringgatan 2 372 32 Ronneby 0457-666 36
Träning & Tävl. Per Engkvist Sjuhalla 370 24 Nättraby 0455-494 12

Ungdom Anna Danielsson Lindblomsvägen 87 372 33 Ronneby 0457-669 68

Skid & friidrott Sven-Åke Lindström Halladalsvägen 36 372 37 Ronneby 0457-152 90
Karlsnäs Vakant
Ledaransvarig Agneta Pettersson Västragårdsväg. 20 372 74 Ronneby 0457-313 37

Några andra funktionärer under 2002
Dataansvarig Thomas Johannesson 0457-266 52
Kartansvarig Patrik Karlsson 0457-666 36
Lotteriansvarig Sven-Å Lindström 0457-152 90
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0457-314 11

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Thomas Johannesson 0457-266 52
ROK-bladet Per Holmberg 0457-165 81

Christian Håkansson 0457-104 85
Torgny Lindström 0457-663 24

Webbredaktör Gustav Näsman 0457-129 80
Tips & Bingo Karlsnäs Britt-Marie Fagberg 0457-131 58
Tävlingsanmälare orientering Patrik Karlsson 0457-666 36
Tävlingsanmälare skidor & friidrott Tommy Hammar 0457-451 325
Utbildning/Försäkringsansvarig Göran Folkesson 0457-171 66


